



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

Конференция про комендантский час

17 февраля 2024 года



Что такое комендантский час и зачем его вводят?

Можно ли несовершеннолетним гулять без родителей и если можно, то до сколько? Об этом специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних КЦСОН "Золотая осень" говорили на конференции с девушками из групп 310СР и 209ТПИ.

Для девушек этот вопрос особенно актуален. Романтика ночных прогулок может быть омрачена встречей с нарушителями закона, ведь именно в тёмное время суток совершается большая часть преступлений. Ночью преступнику легче скрыться от задержания. Кроме того, свидетелей преступления ночью гораздо меньше, а это значит, что шансов найти злоумышленника и раскрыть преступление у сотрудников полиции меньше.

Особое внимание на конференции уделили вопросу ответственности за вовлечение несовершеннолетних в различные сферы мошенничества и ответам на интересующие вопросы, напомнив, что незнание законов не освобождает от ответственности.



КОМЕНДАНТСКИЙ
ЧАС!

КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС

зимнее время:

с 1 октября по 31 марта
с 22.00 до 06.00 ч.

летнее время:

с 1 апреля по 30 сентября
с 23.00 до 06.00 ч.

ВАЖНО ЗНАТЬ!!!